
Allah je propisao i odredio dobra i zla djela, a zatim
je to objasnio. Tako, ko odluči da uradi dobro djelo,

pa ga ne uradi, Allah će mu upisati kod Sebe potpuno
dobro djelo. Ko, pak, odluči da učini dobro djelo, pa
ga i učini, Allah će mu zapisati deset dobrih djela, i
nagrada mu može biti sedam stotina puta veća, pa i
više od sedam stotina puta. Ko, pak, odluči da učini
jedno loše djelo, pa ga ne učini, Allah će mu zapisati
potpuno dobro djelo. A ako odluči da učini loše djelo,

pa ga i učini, Allah će mu zapisati jedno loše djelo

Od Ibn Abbasa, radijallahu anhuma, prenosi se da je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi
ve sellem, prenoseći od Uzvišenog Allaha rekao: "Allah je propisao i odredio dobra i zla
djela, a zatim je to objasnio. Tako, ko odluči da uradi dobro djelo, pa ga ne uradi, Allah

će mu upisati kod Sebe potpuno dobro djelo. Ko, pak, odluči da učini dobro djelo, pa ga i
učini, Allah će mu zapisati deset dobrih djela, i nagrada mu može biti sedam stotina puta
veća, pa i više od sedam stotina puta. Ko, pak, odluči da učini jedno loše djelo, pa ga ne
učini, Allah će mu zapisati potpuno dobro djelo. A ako odluči da učini loše djelo, pa ga i

učini, Allah će mu zapisati jedno loše djelo."
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, nam kazuje da je Allah odredio dobra i loša djela, te je
potom melecima pojasnio kako da ih zapisuju. Ko odluči da uradi dobro djelo, bit će mu
upisano jedno dobro djelo pa makar ga i ne uradio. Dočim, ako ga uradi biće mu upisano od
deset do sedam stotina dobrih djela, pa i više od toga. To povećanje dobrih djela ovisi o snazi
iskrenosti koja se nalazi u srcu, te o tome koliko drugima to djelo koristi i tako dalje. A ko
odluči da uradi loše djelo, te se potom sustegne od njega radi Allaha, On će mu upisati dobro
djelo. Međutim, ako ga ne uradi zbog toga što se pozabavio nečim drugim, neće mu se
upisati ništa; te ako ga ne uradi zbog toga što ga je spriječila slabost u tome, upisat će mu se
ta nevaljala namjera. Na koncu, ako ipak uradi to loše djelo, upisat će mu se samo jedno loše
djelo.

https://sunnah.global/hadeeth/bs/show/4322

https://sunnah.global/hadeeth/
https://sunnah.global/hadeeth/bs/show/4322


 

https://alnajat.org.kw
https://edc.org.kw

